



FOTÓ: FÜSZEK GÁBOR

ahol mindenki megkapta az őt megillető bizalmat – mondta Kisteleki Hanna, aki a hazai bajnokságban gólkirály lett, és a válogatottban is eredményes. – *Nem feltétel, de nem árt, ha egy balkezes jó passzokat ad, és gólokat is lő. Gyors vagyok, sok megúsásom van, többször is azokból találtam be.*”

A balkezes pólós szerepéről sokat elárul, hogy amikor a múlt hétvégi, görögországi tornán kiderült, 14 helyett csak 13 játékos lehet nevezni a mérkőzésre, Merész András kapitány már a vízből hívta ki a melegítő,

13

ÉVE LEMARADT

a hazai Európa-bajnokságról Kisteleki Dóra, most hűgával együtt lett kerettag

egyébként a hasát fájlaló Antal Dórárt, hogy mindenképpen vízben tartsa Kistelekit – ő pedig cserébe három gólt lőtt a hollandoknak.

„*Úgy vágtam neki a felkészülésnek, hogy nem érdekel semmi, csak az, hogy ott legyek az Európa-bajnokságon – jelentette ki határozottan Kisteleki Hanna. – Nem úgy készültem, hogy vagy Kitti megy, vagy én, nem gondoltam senki másra, csak magamra figyeltem, be akartam kerülni a tizenhármass keretbe.*”

Sikerült, és ezzel a 2010-es Európa-bajnokságot követően ismét két Kisteleki szerepel a válogatottban, hiszen ott lesz a keretben Hanna nővére, Dóra is, akinek a családi kerettség miatt azért is fontos a szereplés, mert annak idején a 2001-es hazai kontinensviadalról az utolsó keretszűkítés során maradt le.

ezelője. Imranovic 2011-ben a Partizan Beograd kispadján ült, amikor a csapat legyőzte a Reccót a Bajnokok Ligájában. Az olasz gárda már megegyezett a szerb Andrija Prlainoviccsal (27) és Dusko Pijetloviccsal (29) a visszatérésről, s nagy valószínűség szerint Filip Filipovics (27) és Dusan Mandics (20) is náluk folytatja.

SZERBIA

Folytatódó kirajzás

Újabb szerb pólósok távoznak hazájuk anyagi válságba kerülő bajnokságából. A Crvena zvezda világbajnok védője, Marko Avramovics (25) és a Radnicki Kragujevac centera, a Partizan-nal Euroligát nyerő Milos Korolija (32) a román Digi-Oradea együttesénél folytatja, ahol a szerb válogatott kapus, Gojko Pijetlovics (31) véd.

JUG DUBROVNIK

Kanadai érkező

Újabb játékoszt igazolt a horvát bajnokságban ezüstérmes Jug Dubrovnik, amely megegyezett a kanadai válogatott Nicolas Bicarival (22). A center a következő szezonban Niksa Dobud (28) váltótársa lesz.

taloznak, hogy Bereczki Richárd a nankingi ifjúsági olimpiára kvalifikáló vb-n hatodik helyezéssel kvótát szerzett, bár helyette csapattársa, Regős Gergely utazik Kínába. Amikor Zsoldos Péter, a KSI elnökhelyettese kiemelte, hogy jelentős munkát végeznek az egyesületben, hiszen nehéz összeegyeztetni a privát életet egy ennyire összetett sportággal, Novák halkan felnevetett:

DIÁKSPORT

A legnagyobb tehetségkutató

Immár 27. alkalommal rendezte meg a Magyar Diáksportszövetség (MDSZ) a diákolimpiát, amelynek népszerűsége töretlen, sőt évről évre növekszik. A sorozat végéhez érve érdemes áttekinteni, mi is történt a 2013–2014-es kiírásban.

A versenyben az országáltalános és középiskoláinak tanulói vehetnek részt, vagyis a sorozat mintegy 1,2 millió diákot érint. A diákolimpiát 19 sportágban, hat korcsoportban rendezték meg ebben a tanévben, ehhez kapcsolódott a legfiatalabbak számára kiírt játékos sportverseny és az alacsony, 200 fő alatti tanulói létszámú kis iskolák viadala. Emellett természetesen nem feledkezhetünk meg a Dr. Mező Ferenc szellemi diákolimpiáról sem, ami tovább színesíti a versenyeket, sőt az

szüperer miatt vezette az egyik lövősorozatával. Az ötszáz ezer forintot a versenyzők többsége lovasfelszerelésre költené, bár ötletként a ló is felvetődött. A díjátadó végi fényképezésre a csapat leggritinosabb tagja, Földházi Zsófia az „Álljunk össze, mint két kicsi legó” idézettel terelte a fotósok elé társait, mire Novák Eszter gyorsan közbeszólt: „Ezt most fejezd be!” **K. R.**

IFJÚSÁGI OLIMPIA A MAGYAR INDULÓK – MÉG 48 NAP

Dörgölőzős hullámok

ÚSZÁSRÓL VÁLTOTT vitorlázásra a Nankingba készülő,